

过街天桥少人走,快成摆设了

广告墙太高,监控探头不知去向,晚上没有灯,挺吓人的

文/片 本报见习记者 张牟幸子



渤海七路胜滨小区门前有一座过街天桥,然而少有人从天桥通过,天桥几乎成了摆设。“天桥的广告牌子太高了,从外面根本看不到里面,尤其是晚上,谁去那里走啊。”在小区乘凉的张老汉告诉记者。记者走了一圈发现,原先安装的两个监控探头已不知去向,而电灯的电线也断了悬在半空。



记者采访过程中仅有一位老人带着小孩从天桥经过。

现场>> 天桥少有人使用,几乎成了摆设

7月4日上午,记者在胜滨小区看到,过街天桥被高高的广告牌挡住,天桥的出入口延伸到小区里面。不仔细看很难发现这是一座过街天桥。记者在桥上走了一圈,发现桥体已经锈迹斑斑,

监控探头也不知去向,只剩下一个写着“公安监控”的牌子挂在那里。桥上有三盏照明灯,其中一盏灯的电线已经断开悬在半空,另一盏灯的灯罩内还有不少雨水。

在半个多小时的时间内,只有一位老人带着一个小孩在天桥上走过。很多市民都是横穿渤海七路到对面,虽然来往的汽车很多,但是市民都没有选择走天桥。

居民>> 天桥广告牌太高,晚上行走太危险

7月4日上午,胜滨小区东区,在天桥的入口处有几个六七岁的小孩在天桥的台阶上爬上爬下玩耍。该小区居民张老汉告诉记者,这座过街天桥建起来很多年了,当初渤海七路中间建了护栏,大家过

马路都走过街天桥。“这些广告牌是五六年前安上去的,不过这些广告牌太高,从外面根本看不见在天桥里面行走的人。白天还行,晚上没有灯谁敢走啊,尤其是小姑娘更不敢了,挺吓人的。”

对于横穿渤海七路存在的安全隐患,张老汉表示,渤海七路并不是很宽。“从下面穿马路可以节省不少时间,况且很多老年人腿脚不方便,桥也不短,我们现在是很少用这座桥。”

保安>> 天桥上的监控设备归谁管不是很清楚

记者注意到,天桥上挂有“公安监控”的牌子,但是记者在桥上走了一圈也没有见到监控探头。记者在该小区保安室内看到,监视器只有

两个监控小区出入口的画面,没有天桥上的监控画面。小区的一位保安说,自己不清楚天桥上的监控情况。“我们这负责

区的情况,天桥上的监控应该是归公安管吧。”对此,小区保安表示不知情,不知道监控探头是谁安装的。

建议>> 不妨在天桥下安装红绿灯

记者从小区居民那里了解到,胜滨小区东区和西区原来是一体的。“1997年渤海七路从小区中间通过,于是胜滨小区就被分成了东区和西区。”

“西区和东区之间居民的来往还是很频繁的,这条路上车很多,小孩子横穿马路确实很危险。小区晚上十二点就关闭大门,而天桥入口在小区里面,路

人怎么走天桥呢?如果能在这里安装一个红绿灯就好了,那样孩子们和腿脚不方便的老人过马路就安全多了。”一位居民建议。

驱蚊产品良莠不齐 消费者选购犯了难

本报7月4日讯(见习记者 朱耕平) 夏季蚊虫增多,市面上出现各种各样的驱蚊产品,如电蚊香液、电蚊香片、盘式蚊香、驱蚊贴等。医学专家表示,市场上的驱蚊产品良莠不齐,而劣质蚊香更是对人体有很大的危害,市民选购驱蚊产品要注意其有效成分。

滨州市人民医院呼吸科ICU欧阳主任告诉记者,天然植物的蚊香含有艾草等燃烧的物质;其次还含有菊酯类等驱蚊的添加剂,市面上正规的蚊香应该有低毒高效的菊酯类杀虫剂添加标准说明。记者在各大超市售卖蚊香处看到,多数蚊香产品中都会标明不同菊酯类杀虫剂的标准添加含量,如四氟甲醚菊酯含量为0.012%、氯氟醚菊酯含量为0.08%、ES-生物烯丙菊酯含量为0.15%,电蚊香片中炔丙菊酯含量为10mg/片等。

欧阳主任说:“大部分慢性支气管炎、肺气肿、支气管哮喘等呼吸道患者应该尽量避免使用盘式蚊香等驱蚊产品。因为驱蚊产品尤其是有烟雾的盘式蚊香会对呼吸道有一定的刺激作用,导致急性哮喘等病症的发生。同时,身体健康的蚊香使用者,如果长期使用或者在封闭的环境中使用蚊香,一般会出现头晕、恶心、乏力等症状,但是如果严重了就会导致记忆力减退、失眠等情况发生。”

据了解,现在市面上充斥着许多劣质的蚊香。劣质蚊香里面含有的杀虫剂成分都超过了国家农药管理条例的标准或者是添加了中高毒的农药,如DDT、六六六粉等国家现在禁止添加在蚊香内的农药。许多蚊香外包装上都标有无烟有烟、无毒有毒的标志,消费者在选择蚊香时经常会犯难。

首届滨州服装服饰博览会 登陆国际会展中心

本报7月4日讯 由香港亚泰展览贸易集团有限公司主办的“第一届滨州服装服饰博览会”将于2011年7月6日—18日在滨州国际会展中心闪耀登场。本届博览会得到了中国服装服饰协会、中国商业联合会等各大相关部门的大力支持,500多家参展企业带来十大类上万种商品。

本届博览会将汇集青岛国际服装周部分剩余展品及广东、福建、浙江、江苏、北京、上海、香港等地500家企业前来参展。参展商品包括:品牌服装服饰、外贸休闲服装、中老年服装、时尚女装、精品男装、儿童服装、鞋帽、床上用品、家居用品、厨卫用具、生活日用品、土特产食品等十大类,上万种商品。

据了解,第一届滨州服装服饰博览会是组委会在今年举办全国性的服装博览会的其中一站。在此之前,已经在济南、青岛、烟台、威海、东营等地成功举办了这样的消费品购物盛会,而且在每个城市都受到了当地广大消费者的好评。本届盛会注重经济实惠。厂商将直接面对消费者,所有商品都比照市场价格优惠30%—60%。同时,组委会也在现场设立服务台,对本次展会所销售的商品进行监督和处理售后服务。使广大市民免去后顾之忧,让消费者放心购物。本届盛会是香港亚泰展览贸易集团有限公司在滨州举办的第一次服装博览会,也将是滨州第一次大规模的服装商品盛会。组委会负责人也表示,以后将继续在滨州开办这样的盛会,让滨州的老百姓得到更大的实惠,组委会也力争把展会办成百姓自己的品牌盛会。(本报记者)

爱心倡议书

盲孩子也是祖国的花朵

书是人类的精神食粮,但对许多盲童来说,他们的精神和世界却是寂寞的。为了让盲孩子拥有自己的书籍和学习资料,滨州红十字义工联合会联合滨州电视台、滨州特殊教育学校在滨州各大社区发起爱心倡议,向一份《齐鲁晚报》,献一份爱心——“献你的眼睛送盲童书籍”为盲孩子捐赠购买盲文图书活动,您在订购一份《齐鲁晚报》的同时,也为这些孩子献上了一份爱心,我们将把订报发票全部捐出,为盲孩子捐赠盲文图书。

订报电话:滨州电视台(0543)2222222, 齐鲁晚报(0543)2222222

滨州电视台地址:滨州渤海八路111号

齐鲁晚报地址:滨州渤海八路111号

滨州红十字义工联合会地址:滨州渤海八路111号

订一份《齐鲁晚报》
献一份爱心